

## 研华再推《物联网·智慧城市创新2017案例精选集》，加速物联网落地

2017年6月5日，智能系统领导厂商研华科技正式发布《物联网·智慧城市创新2017案例精选集》（以下简称“案例精选集”），这是继《智慧城市白皮书2014》、《案例精选集2015》、《案例精选集2016》之后推出的第四本关于物联网创新实践选集。在2016年案例精选集中，研华提出“共赢新生态”的产业观点。今年继续深入这一观点，积极打造合作、共赢的产业生态圈，加速物联网落地。

物联网的发展，需要多方技术集成与跨界合作，面对产业升级的不断推进，研华集结生态伙伴之力，共同拓展行业应用深度和广度。通过推动WISE-PaaS联盟（以下简称“联盟”），在不同行业结盟细分合作伙伴。《案例精选集》收录了在行业拓展中的实际落地案例，以加速产业经验分享与创新，其包含工业4.0、物联网、智慧城市等领域18个应用实践，覆盖制造、机器人、人工智能、环保、教育、零售、物流等行业。

在《案例精选集》中，面对制造业的转型升级，既有梦天木门打造国内首个木作定制家具智能工厂，开启迈向工业4.0之路，也有传统机床产业寻求突破，从设备联网开始实现高精度、高效率的生产模式。而提到挖掘机、工程车等重型机械设备，如今也与最热门的科技发生了碰撞，通过数据采集和后台分析，成功实现无人驾驶。在重污染企业排污、森林火灾预测、大型农场管理等细分行业，广泛设置各式传感器，构建物联网系统架构，让传统行业能够对设备、人员的动态进行更真实掌握，实现从现场运维到总部信息中心的实时连接。在教育领域，平台体系化使在线课堂、远程教室得以实现，让人人都享有优质教育机会。城市生活的安防、零售、物流中，大数据更多体现在对数据的挖掘和应用上，让运营更有效率，提升用户体验。

截至2016年底，联盟在全球已有近100多家产业伙伴。研华在与合作伙伴、行业客户共同推进产业升级的进程中，坚持产业专注及资源共享，帮助传统行业客户逐步转型，打造全新的商业模式，加速推动物联网落地发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/111126.html>